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Pauta da 44ª Sessão Plenária Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da 9ª Legislatura (2021-2024).
Identificação Básica:
Tipo de Sessão: Ordinária
Abertura: 19/12/2022 – 18:00
Encerramento: 19/12/2022 – 20:10
Expedientes:
01 – Abertura da Sessão
Invocando a proteção de Deus e amparado pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara, declaro aberta a Quadragésima Quarta Sessão Plenária Ordinária do ano de 2022.
02 – Pequeno Expediente
· Leitura e apreciação da Ata da Sessão anterior: Aprovada por unanimidade de votos.
· Leitura das Correspondências recebidas:
I. Ofício nº 211/2022 do Prefeito Municipal;
II. Pedido de Providências nº 177/2022 – Vereador Antonio Carlos Ferreira;
III. Pedido de Providências nº 178/2022 – Vereador Antonio Carlos Ferreira;

03 – Grande Expediente (máximo de 3 minutos por vereador - somente sobre assuntos referentes às matérias lidas no Pequeno Expediente)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Antonio Carlos Ferreira;
04 – Comunicações (máximo de 6 min por vereador - assuntos referentes aos partidos políticos)
· Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Cristian Baumgratz.
05 – Ordem do dia:
I. Discussão e votação em 2º turno da Proposta de emenda à Lei Orgânica nº 01/2022, de autoria do Prefeito Municipal que “INCLUI O ART. 31-A E O ART. 93, INCISO VIII, NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE ERNESTINA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. A Comissão Especial apresentou parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação: Aprovado por unanimidade de votos;
II. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a política do Meio Ambiente do Município de Ernestina e dá outras providências.”. As Comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Em discussão as emendas: Sem orador. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos;
III. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 07/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a reajustar o número de UNIDADES DE REFERÊNCIA MUNICIPAL (U.R.M.), aplicados para fins de cálculos na cobrança da Taxa de Coleta de Lixo em 2023 e 2024, de acordo com a Lei Complementar Municipal nº 026/2018 e dá outras providências.”. As Comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Em discussão as emendas: Sem orador. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos;
IV. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 82/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de Recuperação Fiscal-REFIS, da Fazenda Pública de Ernestina, nos termos da presente Lei e dá outras providências.”. As Comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Manifestação dos senhores Vereadores: Antonio Caros Ferreira, Juliano Arend. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos;
V. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 83/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “ORÇA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2023.”. A Comissão apresentou parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação Aprovado por unanimidade de votos. 
VI. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 88/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE DENTISTA 40 HORAS, ENFERMEIRO 20 HORAS, PSICÓLOGA 20 HORAS, SERVENTE 40 HORAS, MOTORISTA 40 HORAS E OPERADOR DE MÁQUINAS 40 HORAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável com emendas. Em discussão as emendas: Sem orador. Em votação as emendas: Aprovadas por unanimidade de votos. Em discussão o projeto emendado: Sem orador. Em votação o Projeto emendado: Aprovado por unanimidade de votos. 
VII. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 89/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE AGENTE DE SAÚDE, PEDREIRO E TÉCNICO EM ENFERMAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação Aprovado por unanimidade de votos. 
VIII. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 90/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE PROFESSORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação Aprovado por unanimidade de votos. 
IX. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 91/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, EM CARÁTER EMERGENCIAL, DE PROFESSORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. As Comissões apresentaram parecer favorável. Em discussão: Sem orador. Em votação Aprovado por unanimidade de votos.
X. Eleição da Mesa Diretora para o mandato de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2023, solicitado aos líderes das bancadas que apresentassem as chapas. Foram apresentadas duas chapas, com a seguinte composição: Chapa nº 1: Presidente, Vereador Juliano Arend; Vice-Presidente, Vereador Victor Penz; 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Ferreira; 2º Secretário, Vereador Cristian Baumgratz; Chapa nº 2: Presidente, Vereador Leonir de Souza Vargas; Vice-presidente, Vereador Américo Luiz Formighieri; 1º Secretário, Vereador Antonio Carlos Ferreira; 2º Secretário, Vereador Tiago José Dummel. A Presidente informou que cada voto deveria ser declarado na tribuna, chamando nominalmente os Vereadores que declararam seu voto conforme segue: Vereador Américo Luiz Formighieri: Chapa 1; Vereador Antonio Carlos Ferreira: Chapa 2; Vereador Ari Antonio Mello: Chapa 2; Vereador Cristian Baumgratz: Chapa 1; Vereador Juliano Arend: Chapa 1; Vereador Leonir de Souza Vargas: Chapa 1; Vereador Tiago José Dummel: Chapa 2;  Vereador Victor Penz, Chapa 1; Vereadora Raquel Goedel: Chapa 1. A Presidente declarou eleita a Chapa nº 1, que exercerá o mandato de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2023, tendo como Presidente eleito o Vereador Juliano Arend;
XI. Eleição para as Comissões Permanentes da Câmara para a sessão legislativa de 2023. Após apresentação das chapas e a votação secreta das mesmas, as Comissões Permanentes da Câmara para o ano de 2023 ficaram assim compostas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Titular 1, Vereador Antonio Carlos Ferreira; Titular 2, Vereador Tiago José Dummel; Titular 3, Vereador Américo Luiz Formighieri; Suplente, Vereadora Raquel Goedel. Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Titular 1, Vereador Leonir de Souza Vargas; Titular 2, Vereador Ari Antonio Mello; Titular 3, Vereador Victor Penz; Suplente, Vereador Cristian Baumgratz.
06 - Explicações pessoais (máximo de 5 min por vereador - assunto livre)
I. Pronunciamento dos Senhores Vereadores:
I. Leonir de Souza Vargas;
II. Antonio Carlos Ferreira;
III. Tiago José Dummel;
IV. Ari Antonio Mello;
V. Victor Penz;
VI. Américo Luiz Formighieri;
VII. Juliano Arend;
VIII. Cristian Baumgratz;
IX. Raquel Goedel.

07 – Encerramento da Sessão:
I. [bookmark: _GoBack]A Presidente agradece a presença de todos e a proteção de Deus e declara encerrada a sessão.
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